
 
 

 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

Finalizarea proiectului „Digitalizarea infrastructurii didactice și de cercetare a Academiei 

Navale ”Mircea cel Bătrân” (DigiANMB)” 

 

 Academia Navală „Mircea cel Bătrân”, în calitate de beneficiar, a finalizat proiectul 

„Digitalizarea infrastructurii didactice și de cercetare a Academiei Navale ”Mircea cel Bătrân” 

(DigiANMB)”, aprobat prin Ordinul ministrului educației nr. 4168/30.06.2022, cod proiect 

1248013766.  

Obiectivul general al proiectului a constat în crearea unei infrastructuri moderne care să 

faciliteze digitalizarea proceselor educațional și de cercetare științifică în cadrul Academiei Navale 

„Mircea cel Bătrân” prin dezvoltarea infrastructurii și a ofertei de resurse digitale în vederea 

utilizării în procesul didactic și de cercetare, dezvoltarea competențelor digitale ale cadrelor 

didactice, de cercetare științifică și didactic auxiliar pentru activitățile de învățământ și cercetare 

științifică bazate pe medii digitale, dezvoltarea competențelor digitale ale studenților și 

masteranzilor bazate pe medii digitale, actualizarea curriculumului pentru creșterea gradului de 

formare de competențe digitale ale viitorilor absolvenți. Derularea în condiții optime a proiectului 

a avut drept țintă stabilirea acelor activități colaterale (Managementul proiectului, auditul, 

informarea și promovarea) ce asigură desfășurarea în bune condiții a proiectului și îndeplinirea 

indicatorilor de realizare și de proiect stabiliți prin ghidul proiectului. 

Rezultatele finale în urma implementării proiectului sunt: 

- Realizarea Laboratorului Cybersecurity-Cyberdefence, care asigură desfășurarea 

activităților practice la disciplinele Programarea calculatoarelor și limbaje de programare. 

Informatică aplicată. Pe parcursul implementării proiectului, în cadrul laboratorului au fost 

desfășurate cursurile BlueTeam, RedTeam, DevSecOps. Laboratorul a găzduit cursuri 

pentru 210 studenți și masteranzi și 10 cadre didactice. 

- Laboratorul de conducerea navei NAVY-PLANNER, care este destinat pregătirii 

profesionale la un nivel superior a studenților și masteranzilor, militari și civili, în 

conformitate cu standardele internaționale, precum și a echipajelor navelor militare, cu 

scopul dezvoltării cunoștințelor și experienței personalului militar în utilizarea sistemelor 

de hărți electronice. În cadrul laboratorului a fost atins grupul țintă pentru studenții instruiți 

în număr de 210, dar și pentru cadre didactice și de cercetare în număr de 11. 

- Laborator digital privind studiul echipamentelor electrice în medii ATEX, care este destinat 

desfășurării activităților educaționale și de instruire în cadrul disciplinelor de specialitate. 

Laboratorul a găzduit cursuri de specialitate pentru 225 studenți și 13 cadre didactice. 



 
 

 

- Modernizarea infrastructurii de comunicații, stocarea și securitatea datelor  

Academiei Navale "Mircea cel Bătrân" 

- Implementarea platformei MOODLE 

- Organizarea a cinci cercuri științifice, în cadrul celor cinci departamente de la Facultatea 

de Inginerie Marină și Facultatea de Management Naval din cadrul Academiei Navale 

„Mircea cel Bătrân”. 

Valoarea totală a proiectului a fost de 13.071.215,00 lei cu TVA, din care, valoarea eligibilă 

nerambursabilă 10.984.214,00 lei fără TVA, iar valoarea TVA aferentă valorii eligibile a fost de 

2.087.001,00 lei. 

Proiectul a fost implementat în perioada 16 septembrie 2022 – 31 decembrie 2025. 

Finanțarea Proiectului a fost acordată Beneficiarului de către Ministerul Educației, în 

calitate de coordonator de reforme și investiții, în cadrul apelului Granturi pentru digitalizarea 

universităților din Componena 15 - Educație, a Planului Național de Redresare și Reziliență al 

României (PNRR), Reforma 5: Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației, 

Investiția 16: Digitalizarea universităților și pregătirea acestora pentru profesiile digitale ale 

viitorului. 

Pentru informații suplimentare: cdor conf. univ. dr. ing. Paul Burlacu, manager de proiect, 

e-mail: contact@anmb.ro. 

 

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii 

Europene sau a Guvernului României.” 

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – UrmătoareaGenerațieUE” 
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